Filbyter Bridge

Partavling med hcp (simultan) 2023-04-19

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 226.1 58.87 Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson 14962 11951 Filbyter Bridge
2 2 215.1 56.02 Sven Claesson - Zeb Wiltgren 83814 60124 Filbyter Bridge
3 1 214.4  55.83 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjorling 13740 50638 Filbyter Bridge
4 4 212.0 55.22 Gert Sjunnesson - Birgitta Melander 47447 29210 Filbyter Bridge
5 13 211.4 55.05 Lars Jacobson - Ake Johansson 1563 11889 Filbyter Bridge
6 19 207.8 54.12 Bertil Helmer - Jan-Erik Sandberg 81583 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
7 9 203.9 53.09 Conny Lellky - Ove Kindstrand 88451 995 Filbyter Bridge
8 3 202.9 52.83 Marie Cederkrok - Lars Lovgren 40103 50169 Filbyter Bridge
9 6 194.7 50.70  Agneta Nilsson - Sture Mattsson 29389 1503  Ljungsbro BK
10 5 193.1  50.28 Leif Lyngmo - Lars-Eije Svensson 85153 14309 Motala Bridgeallians
11 14 191.5 49.88 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrém 78984 88454  Filbyter Bridge
12 17 186.5 48.56 Gun Karlsson - Eva Wilander 1201 87253 Filbyter Bridge
13 15 182.6 47.56 Ingmarie Leinskdld - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
14 20 182.4 4751 Maud Kylinger - Lars Olson 31298 9206  Filbyter Bridge
15 8 178.4  46.46 Hans Malmstrém - Bo Kippel 6354 1178  Filbyter Bridge
16 11 177.6  46.24  Siv Gustavsson - Birgitta Nilsson 87227 81972 Filbyter Bridge
17 12 168.9 43.97 Roger Hilmersson - Anita Bergstedt 42107 35005 Filbyter Bridge
18 18 167.8 43.71 Magnus Ekman - Sune Bjorling 6926 1444  Filbyter Bridge
19 16 123.0 32.03 UIf Niskanen - Arne Melin 89277 85944  Filbyter Bridge
1 4« K63 Bésta kontrakt 2 4 862 Bésta kontrakt 3 & EKD9753 Bésta kontrakt
Nord v K83 3NT N =400 Ost v K86 6¢ O =-920 Syd v5 ANT S =430
Ingen + KD92 NS 4 Kn3 ov +94
#Kn93 & ¢ v & NT #E9653 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT
a4 4« DKn87 N9 87 99 4 E53 494 N51252 4Knl084 2 N 6 7 101010
vKn9765 vE102 S98799 v10932 vEDKn S51252 vKn73 v 1094 S 6 7 101010
+10874 ¢ Kn53 0456 44 + D742 ¢+ EK865 O 7 12117 10 + 86 ¢ EK1072 065023
«D72 #E85 V456 34 KD #1082 vV 7 12117 10 #8742 #KDKn10 V65023
4 E10952 4 KDKn107 46
vD4 v 754 v EKD862
¢+ E6 + 109 + DKn53
»K1064 *Kn74 #53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 14 3NN+1 v2 430 150 10| 4 17 INO= oK 90 16.0 00| 1 15 44 N+1 ¢A 450 13.0 3.0
18 10 3NN +1 vA 430 150 10|12 15 2v V+1 *J -140 140 20| 6 20 44 N+1 ¢A 450 13.0 3.0
16 8 24 S+2 v7 170 120 40| 6 14 4¢ O+1 oK -150 11.0 50| 8 10 44 N+1 ¢A 450 13.0 3.0
4 17 24 S+1 v6 140 100 6.0(13 1 3¢ O+2 &K -150 11.0 50(13 2 44 N+1 &K 450 13.0 3.0
12 15 2NS= ¢4 120 80 80|19 2 2vV+2 a2 -170 80 80| 9 16 44 N= ¢A 420 6.0 10.0
11 3 44 S-1 v5 -50 40 120|20 5 3vV+2 43 -200 6.0 10.0|11 18 44 N= ¢A 420 6.0 10.0
13 1 44 S-1 vlJ -50 40 120|211 3 3NO+1 K -430 3.0 13.0|19 3 44 N= ¢A 420 6.0 10.0
20 5 3NN-1 &5 -50 40 120|116 8 3NV+1 46 -430 3.0 13.0|17 5 34 N= ¢A 140 2.0 14.0
19 2 44 S-2 ¢4 -100 0.0 16.0|18 10 4v V+1 a2 -450 0.0 16.0|12 4 3NN-1 ¢ A -50 0.0 16.0
-9 85| - 9 85|14 - 6.3
4 432 Basta kontrakt 5 4 KD75 Basta kontrakt 6 a7 Basta kontrakt
Vast v Kn93 3NT N =600 Nord vK4 54 N =650 Ost v 103 5¢v O =-650
Alla ¢ EK54 NS + KKn65 ov ¢ 109732
D642 & ¢ v & NT #K94 & ¢ v & NT #98763 & ¢ v & NT
4 Kn108765 4 ED N9 87509 4Kn63 & E4 N 8 108 1110 4 K3 4 E10854 N26 232
v54 vEK10862 S 9 8 6 5 9 v973 v DKn862 S 8 108 1110 vE98652 v74 S26242
*72 + D1086 035674 +8732 +94 043523 ¢+ ED4 ¢+ Kn O 107 119 9
#1085 LX) V346174 #ED3 410862 V43523 #EKn #D10542 V 106 119 9
4 K94 # 10982 # DKn962
vD7 vE105 v KDKn
+ Kn93 ¢+ ED10 + K865
#EKKn97 #Kn75 *K
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 4 3v0O-2 «A 200 16.0 00| 6 17 3NN+2 vQ 660 160 00|13 3 44 0-1 vK 100 16.0 0.0
8 10 44 S= v5 130 13.0 30| 9 11 44 N+1 vQ 650 120 40| 1 5 2vV+2 a7 -170  13.0 3.0
13 2 3&#N+1 vA 130 13.0 3.0(10 16 44 N+1 v6 650 120 40| 9 11 3v V+1 a7 -170 130 3.0
11 18 34 S= v5 110 100 6.0(13 3 44 N+1 #6 650 120 40| 6 17 3v V+2 a7 -200 90 7.0
1 15 4v0O-1 «A 100 5.0 11.0|18 12 3NN+1 vQ 630 80 80|14 8 3vV+2 +9 -200 9.0 7.0
9 16 34 V-1 ¢+K 100 50 11.0| 1 5 44 N= vQ 620 6.0 10.0|18 12 4¢DS-2 &A -300 6.0 10.0
17 5 3v0O-1 «A 100 50 11.0|15 2 34 S+l +8 170 40 120| 4 19 4v V= a7 -620 3.0 13.0
19 3 3v0O-1 «A 100 50 11.0| 4 19 44 N-1 +9 -100 1.0 15.0|10 16 4v V= a7 -620 3.0 13.0
6 20 44 N-1 vA -100 00 16.0|14 8 3NN-1 +Q -100 1.0 15015 2 3NV+2 a7 -660 0.0 16.0
14 - 6.3 20 - 7.6 20 - 7.6
7 4 E32 Bésta kontrakt 8 s E4 Bésta kontrakt 9 48 Bésta kontrakt
Syd vKn9 3NT O =-600 Vast v 987 44 N D -2 -300 Nord v ED106 5¢v N =450
Alla + Kn853 Ingen +D10753 ov + 10953
#9862 & ¢ v & NT *E92 & ¢ v & NT #EKn98 & ¢ v & NT
48654 & KKn7 N555 414 48 4106532 N9 6 386 4« K9653 4 EDKn42 N 115 114 8
vD32 vK1074 S 555 44 v EKn653 v KD102 S 96 386 vKn42 w7 S 115 114 8
+1072 ¢ ED9 087 889 ¢+ EK8 4962 O 4 6 105 5 ¢ KKn ¢+ D7642 026293
#ED10 #Kn74 V77888 2K764 210 V 4 6 105 5 K102 %63 V2612293
4 D109 & KDKn97 4107
v E865 v4 v K9853
+ K64 +Kn4 + E8
#K53 #DKn853 »D754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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10 12 24 V-1 +3 100 6.0 00|10 12 3v V-1 s A 50 130 3.0|20 9 5vS= 5 450 16.0 0.0
8 20 INN-1 a5 -100 40 20|13 4 3vV-l s A 50 13.0 3.0| 2 18 4v S= 43 420 13.0 3.0
19 5 1aV+l vJ -110 20 40|14 9 4v V- a4 50 13.0 30|17 8 4vsS= 46 420 13.0 3.0
15 3 24 V+1 v9 -140 00 60|15 3 4v V-1 *7 50 130 3.0|13 5 4aV-1 ¢T 100 9.0 7.0
2 6 24S-2 a4 -200 6.0 10.0|16 11 3v V= s A -140 8.0 80|16 12 44 V-1 vA 100 9.0 7.0
13 4 INN-2 v4 -200 6.0 10.0| 8 20 44 S-3 ¢ A -150 6.0 10.0| 6 19 34 V= vT -140 6.0 10.0
14 9 INN-2 v4 -200 6.0 10.0| 1 18 3y V+2 4A -200 4.0 12014 10 34 V+1 vA -170 3.0 13.0
16 11 INN-3 v4 -300 20 140| 2 6 34DS-2 +A -300 20 14.0|15 4 34 V+l @A -170 3.0 13.0
1 18 2NN-4 v4 -400 0.0 16.0|19 5 4v V= oA -420 00 16.0|11 1 34 0+2 A -200 0.0 16.0
- 17 82| - 17 82 3 - 9.1
10 » E865 Basta kontrakt 11 4432 Basta kontrakt 12 472 Basta kontrakt
Ost v42 3¢ O Syd v54 64 O =-920 Vast v D642 4e V =-420
Alla ¢+ Kn4 Ingen +1043 NS + KD95
#EKn1062 & ¢ v o N #Kn10942 & ¢ v o NT #KKn3 & ¢ v o NT
a- & KKn732 N6 4 47 5 | 4DKnl09875 4E N7 1422 # K109865 & EDKn3 N87 924
vEKn103 vD85 S 64485 |v82 v KKn97 S71422 v KKn9 vES5 S87 924
+D9863 ¢ EK2 O5 9 8 5 7 | ¢EKn52 ¢ KD97 06 127 117 ¢4 ¢Kn10872 O 4 6 4 105
#8753 *D4 V59857 |&- #E763 V 5 106 106 #1052 *96 V 4 6 4 105
« D1094 4 K6 a4
v K976 vED1063 v 10873
¢ 1075 + 86 ¢ E63
*K9 #KD85 »ED874
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 9 14 0-2 v6 200 160 00| 4 8 4aV= v5 -420 16.0 0.0[10 20 34 V+1  #K -170 12.0 4.0
2 18 3¢ V= LN -110 140 20|10 20 4NO= vT -430 140 20(13 6 24 V+2 v4 -170  12.0 4.0
11 1 INV+1 *J -120 9.0 7.0|12 2 4eV+l &) -450 70 9.0]|14 11 34 V+1l &K -170 12.0 4.0
14 10 INV+1 *2 -120 90 7.0|13 6 4aV+l v5 -450 70 9.0|15 5 34V+l &3 -170 12.0 4.0
15 4 INV+1 *6 -120 9.0 70|14 11 44 V+1l &9 -450 70 9.0|17 9 34V+l «K -170 12.0 4.0
17 8 INV+1 *5 -120 90 7.0|15 5 4aV+l v4 -450 70 90| 4 8 44S-2 *4 -200 50 11.0
13 5 INO+2 v6 -150 30 13.0|16 1 4aV+1 v4 -450 70 9.0|18 3 34 V+2 ¢+ K -200 50 11.0
16 12 INO+2 44 -150 30 13.0|18 3 4aV+l v5 -450 70 9.0|12 2 44 V= 3 -420 1.0 150
6 19 3NO= v7 -600 0.0 16.0|17 9 54DS-4 &) -800 00 16.0|16 1 4eV= &K -420 1.0 150
3 - 9.1 19 - 7.4 19 - 7.4
13 a7 Basta kontrakt 14 4 Kn2 Basta kontrakt 15 4653 Basta kontrakt
Nord v D982 24 O =-110 Ost v EKn1087 44 S =420 Syd v ED962 6y S D -3-800
Alla ¢ E83 Ingen ¢ E53 NS ¢ 982
#K8543 & ¢ v aN #1086 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
41032 4EKDKN6 N 7 6 7 4 6 483 «E94 N 5 106 105 «4Kn94 4 E107 N21962
vKnl1074 vE6 S767 46 v 942 v KD653 S 5 106 105 v 753 v- S2196 2
¢+ K2 + 10764 056587 + KKn4 +D8 083735 ¢+ Kn654 ¢ EK1073 O 11124 7 8
#10976 #E2 V56587 #KKn932 #D74 V83735 #Kn42 #EKD103 V 11124 6 8
49854 4 KD10765 4 KD82
v K53 v- v KKn1084
¢ DKn95 ¢ 109762 +D
#DKn #E5 #9087
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 8 44 0-2 «Q 200 . 0.0 17 10 44 S= v9 420 160 00| 1 14 3v S= &2 140 16.0 0.0
14 12 44 O-1 v3 100 . 40|18 4 3vDO-2 &K 300 140 20| 9 19 5#0-1 v4 50 140 2.0
15 6 24 0-1 *J 100 . 40 5 9 24 S+2 v4 170 120 40| 6 10 4#0+1 ¢Q -150 11.0 5.0
17 10 24 O-1 «Q 100 20 40| 1 3 3v0O-3 A 150 9.0 7.0|18 5 3¢ V+2 &6 -150 11.0 5.0
16 2 14 O+1 4 -110 70 90|15 6 4vO-3 «A 150 90 7.0| 2 4 4e V+2 vA -170 70 9.0
18 4 24 0= ¢+ Q -110 70 9.0|11 20 34 N= vK 140 6.0 10.0|13 8 2¢ V+4 6 -170 70 9.0
1 3 140+2 #Q -140 20 140|114 12 34 S-1 v2 -50 3.0 13.0|17 11 540= oK -400 4.0 12.0
5 9 240+1 +Q -140 20 140|116 2 44 S-1 v9 -50 3.0 13.0|20 12 5¢ V+1 vA -420 20 14.0
11 20 14 O+2 #Q -140 20 14019 8 44DS-2 &3 -300 00 16.0|16 3 6 V= vA -920 0.0 16.0
- 13 91| - 13 91|15 - 6.3
16 & K82 Bésta kontrakt 17 485 Bésta kontrakt 18 « E98 Bésta kontrakt
Vast vE2 54 V =-650 Nord v K1085 INTN =90 Ost v 765 6NT O =-990
ov 4 K9543 Ingen +73 NS + Kn98
#E102 & ¢ v & NT #KKn1032 & ¢ v & NT #10984 & ¢ v & NT
4 DKn1074 4 E963 N3 8323 « KD9 «E7 N76677 4Knl05  4K63 NOOOZ2O0
v K943 v Kn108 $38423 vEKNn742 v63 S766 77 vEKDKn9 v102 S00020
¢ D72 ¢E 0959 1110 ¢ K10 ¢ Kn6542 06 7756 ¢ KD107 ¢ E42 0O 1212121112
*D »KKn864 vV 959 1110 »764 #D985 V677%5¢®6 *E #KDKn63 VvV 1212121112
a5 4 Kn106432 & D742
v D765 vD9 v 843
¢ Kn1086 ¢ ED98 ¢ 653
#9753 &E *752
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 INN= *6 90 10|17 12 3vyDV-2 48 300 16.0 0.0|17 12 3NV +2 s A -460 16.0 0.0
17 11 2¢ N= vJ 90 10| 8 15 24 S+1 v7 140 13.0 3.0| 9 13 4v V+2 aA -480 13.0 3.0
6 10 INN-1 *8 -50 40|18 6 24 S+1 ¢K 140 13.0 3.0|18 6 5vV+l 4A -480 13.0 3.0
18 5 INN-2 *6 -100 6.0 3 5 24S= 4 110 90 7.0|20 1 4vV+3 v5 -510 10.0 6.0
2 4 34V+2 vA -200 80| 9 13 24 S= 7 110 90 70| 8 15 6y V= s A -980 8.0 8.0
1 14 44 V= vA -620 110|114 2 2v V-1 8 50 6.0 100| 3 5 6NO= a7 -990 4.0 120
9 19 4e V= vA -620 11.0|16 4 34 S-1 *4 -50 20 14014 2 6NO= a2 -990 4.0 120
16 3 44 V+1 vA -650 140(19 10 34 S-1 *7 -50 20 14.0|19 10 6NO= a2 -990 4.0 12.0
20 12 44DV +1 ¢3 -990 160|120 1 24 S-1 &7 -50 20 140|166 4 6NO+1 ¥3  -1020 0.0 16.0
15 - - 11 6.7 - 11 6.7
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19 4 KKn3 Basta kontrakt 20 442 Basta kontrakt 21 4 KKn72 Basta kontrakt
Syd v 9853 4¢ N =130 Vast vD7642 2v N =110 Nord vD5 2NTV =-120
ov + KDKn84 Alla ¢ K104 NS ¢ ED1075
*6 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT +103 & ¢ v & NT
108754 4 D92 N 8 106 5 8 4E98 4Knl075 N56 857 «D8 4 EG3 N55575
vE76 vKD102 S896538 vK85 vKn3 S56867 vEK4 v10763 S6 6575
+10 47532 0436185 ¢ E532 ¢987 076575 ¢ K983 ¢642 077857
#Kn875 #E4 V436285 #KD10 #Kn842 V76575 #E872 #DKn9 V778638
4E6 4 KD63 + 10954
v Kn4 vE109 v Kn982
¢ E96 ¢ DKn6 ¢ Kn
#KD10932 »765 *K654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 11 24 S+3 ¢T 150 160 00| 3 14 INV-1 v2 100 130 3.0(10 15 14 N+1 «9 110 150 1.0
5 16 2¢ N+2 #A 130 140 20| 4 6 INV-1 v4 100 13.0 3.0|11 13 24 N= «Q 110 150 1.0
4 6 2NS= T 120 120 40| 5 16 INV-1 v4 100 130 3.0|20 3 INS= vA 920 120 4.0
3 14 34S= v6 110 100 6.0| 8 12 INV-1 v4 100 130 30| 9 1 1¢ N-1 v7 -100 9.0 7.0
8 12 3#S-1 oT -50 50 11.0|13 10 INV= v4 -90 50 11.0|19 12 24 N-1 *Q -100 90 7.0
15 9 3NN-1 v2 -50 50 11.0|15 9 INV= v2 -90 50 11.0| 2 17 INV+1 ¢5 -120 50 11.0
17 1 3#S-1 +6 -50 50 11.0|17 1 INV= v4 -90 50 11.0|18 8 INV+1 a2 -120 50 11.0
20 2 4¢ N-1 +Q -50 50 11.0{20 2 INV= v4 -90 50 11.0{14 4 24 N-3 *Q -300 20 14.0
13 10 3+ S-3 vA -150 00 16.0|19 11 24 S-3 +K -300 0.0 16.0|16 6 2¢ N-4 *Q -400 0.0 16.0
8 - 8.5 38 - 8.5 5 - 9.2
22 4 Kn632 Bésta kontrakt 23 4952 Bésta kontrakt 24 4103 Bésta kontrakt
Ost vE9 54 S =450 Syd v D10432 5NT S =660 Vast vE2 34 ND-1-100
oV + 10863 Alla + K8 Ingen ¢ KKn97542
#E103 & ¢ v & NT *876 & ¢ v & NT +104 & ¢ v & NT
49 4 K75 N5 79 118 «EDKNn7 48643 N 105 105 8 4762 ~E84 N87 484
v Kn5 v D642 S57 9 118 v 86 v75 S 115 115 11 | vKKnl10974 vD85 S 87 484
¢92 ¢EKDKn7 O 8 6 3 25 ¢ ED1052 ¢ Kn976 028272 + E103 +D8 045948
#KD987652 #Kn V86325 #105 #D32 V282172 *9 #E7632 V45958
«ED1084 4 K10 « KDKn95
v K10873 v EKKn9 v 63
+54 +43 +6
*4 #EKKn94 #KDKn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 15 44 S+1 &K 450 160 00| 5 14 4y N+1 5 650 140 20| 6 8 34S-= v9 140 140 2.0
9 1 540-3 ¢5 300 140 20|17 3 4vyN+1 ¢6 650 140 20|19 1 34S= 9 140 140 2.0
14 4 3NO-2 «4 200 11.0 50|20 4 4vyN+1 ¢7 650 140 20|20 4 34 S= «9 140 140 2.0
16 6 5#DV-1 A 200 110 50| 6 8 4vyN= 8 620 90 7.0| 9 18 4v0-2 ¢6 100 10.0 6.0
2 17 34 S+1 «K 170 70 9.0|15 11 4v S= A 620 90 70|10 2 4v V-1 oT 50 80 8.0
18 8 3a N+1 ¢A 170 70 9.0|10 2 44DV-2 v4 500 6.0 100| 5 14 44 S-1 v2 -50 4.0 12.0
19 12 34 S= ¢9 140 4.0 120| 9 18 2NS+3 A 210 40 120|115 11 34 S-1 *9 -50 4.0 120
11 13 44 V-1 vA 100 20 14.0|12 13 3vy N+2 ¢J 200 20 140|17 3 44 S-1 *9 -50 4.0 12.0
20 3 4eV+1 a2 -150 0.0 16.0|19 1 3v S+l ¢A 170 0.0 16.0|12 13 34 S-2 &9 -100 0.0 16.0
5 - 9.2 - 16 51| - 16 51
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